
32.roèník ⋆ 3.leták

Blí¾í se nám kone
 pololetí a s ním i dlouho oèekávané vysvìdèení. I my jsme se

Tì proto rozhodli za výsledky, dosa¾ené jak ve ¹kole, tak pøi øe¹ení úloh, nále¾itì

odmìnit. A proto se Ti dostává do rukou tato jedineèná bro¾ura obsahují
í zadání

dal¹í série. Na Tvoje výsledky se budeme tì¹it u¾ 24. února. Krom zbrusu nové

série zasíláme i pozvánku na víkendovku s KoKoSem, ale teï u¾ tì nebudemem

zdr¾ovat od øe¹ení pøíkladù a popøejeme jen hodnì ¹tìstí.

Víkendovka s KoKoSem

Pøipravujeme pro Tebe Víkendovku s KoKoSem, která probìhne 20.{23. 2.

2020 v budovì Domova mláde¾e pøi Gymnáziu Mikulá¹e Koperníka v Bílov
i,

a to pod pedagogi
kým dohledem za organiza
e studentù gymnázia.

Jedná se o 4 dny plné zábavy, her, a také pøedná¹ek na témata matemati
ká, fy-

zikální èi 
hemi
ká. Cena, stanovená na 300 Kè, zahrnuje ve¹kerý program vèetnì

stravy a ubytování (vlastní
i poukazu na soustøedìní jej mù¾ou uplatnit). Po-

kud má¹ jakékoliv otázky, neváhej se obrátit na ná¹ email gmkkokos�seznam.
z,

kde Ti rádi v¹e
hno vysvìtlíme. Pokud je Ti v¹e jasné, tak neváhej a vyplò na¹i in-

ternetovou pøihlá¹ku, kterou najde¹ na na¹i
h webový
h stránká
h kokos.gmk.
z.

Poté, 
o ji obdr¾íme, Ti do nìkolika dnù za¹leme email s podrobnými informa
emi.

Tì¹íme se na Tebe!

Zadání úloh

. . . Tikot stále zesiloval. Kamarádi napjatì èekali. Uplynulo pìt sekund, ¹est, sedm.

A v tom se ozvalo: þCRRRR!!! Èas vypr¹el.ÿ Bylo jim málem do pláèe. Poslední pøíklad

nejspí¹ zadali sekundu po uplynutí èasového limitu. Jak tam tak smutnì stáli, otevøely

se dveøe a v ni
h usmívají
í se pan Cvrèek. þNo to je neuvìøitelné! Takhle dobrý výsle-

dek jsem tu je¹tì nemìl. Výbornì! I ten poslední výsledek máte správnì, ¾el po uplynutí

èasového limitu. Ni
 si z toho nedìlejte!ÿ pravil bodøe. þZaslou¾íte si malou odmìnu! Po-

saïte se prosím tady,ÿ a ukázal na krásný zahradní altánek. Zmizel v domì a za okam¾ik

se vra
el s bedýnkou nanukù. Byly tam jahodové, èokoládové a výteèné vanilkové. þNo,

berte si!ÿ pobízel je pan Cvrèek. V¹i
hni vdìènì podìkovali a nabídli si. Nanuky byly

výborné, byl hezký sluneèný den a ry
hle se jim vra
ela dobrá nálada. U¾ je netrápilo,

¾e jim vypr¹el èas. Mìli radost, ¾e dokázali vyøe¹it v¹e
hny pøíklady. S jeji
h hostitelem

se dobøe rozprávìlo. Povídali si o vyøe¹ený
h pøíklade
h a o témate
h, nad kterými pan
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Cvrèek zrovna pra
uje.

Va¹kovi zakruèelo v bøi¹e. Blí¾il se èas

obìda. Rozlouèili se a vyrazili zpátky do mìsta.

Va¹ek kamarády pøivedl do výborné pizzerie,

o které jim nìkolikrát vyprávìl. Posezení bylo

pøíjemné, obsluha milá a pizza prostì delikátní!

Po roz¾výkání a polknutí posledního kousku

pizzy Terka navrhla, aby se pøed od
hodem

domù ¹li je¹tì projít. Ostatní souhlasili. Pro-


házeli se tak mìsteèkem a do¹li k vývìsní ta-

buli. þTáaak, 
o je nového?ÿ zeptal se tabule

Tom. þNo neke
aj!ÿ vykøikla pøi pohledu na

tabuli Katka. þBude tu podzimní bál! A vèil,

veèer!ÿ þPojïme tam!ÿ jásala Terka. Luká¹ se pousmál a øekl: þV¾dy» nemá¹ ¹aty. Nikdo

z nás.ÿ þJe tady krejèovství,ÿ odpovìdìl s úsmìvem Va¹ek.

V krejèovství U Zlatého poníka, jak se podnik jmenoval, je pøivítala milá mladá dáma

v rudý
h saténový
h ¹ate
h. Na otázku, jestli pùjèují obleky a ¹aty odpovìdìla jen úsmì-

vem a pokývnutím hlavy. Klu
i si vybrali ry
hle. Aby se nenudili, prozkoumávali úzké


hodbièky ob
hodu. Pøi prù
hodu kolem regálu se starobylými klobouky zasle
hl Tom

rozhovor mezi starým pánem a krejèím, který mu zrovna bral míry. þDobrý den. Myslím,

¾e by
h vám s tím mohl pomo
i,ÿ ozval se Tom.

Úloha 1. (5 bodù): Mu¾ si 
htìl odlo¾it v ban
e 1000 Kè. Nav¹tívil 3 banky,

ka¾dá z ni
h mu nabídla jiný úrok. V první ban
e mu øekli, ¾e jednou za 6 mìsí
ù

se èástka zvý¹í o 12 %. V druhé ban
e mu nabídli 24 % za ka¾dý
h 12 mìsí
ù.

Ve tøetí ban
e mu nabídli za ka¾dý mìsí
 1000 Kè, ale mu¾ dá ban
e na oplátku

první mìsí
 1 Kè, druhý mìsí
 2 Kè, tøetí mìsí
 4 Kè atd. (V¾dy dvojnásobek

èástky, kterou jim dal minule.) Která banka je pro nìj do budou
na nejpøínosnìj¹í

a proè? A po jaké dobì by tøetí banka zaèala mu¾e okrádat?

þJsi mi to ale 
hytrý mladý mu¾. Dìkuji mnohokrát,ÿ dìkoval starý pán, poté 
o mu

Tom dobøe poradil. Dìvèata se mezitím pøi vybírání obleku spøátelila s dámou, která se

ukázala být majitelkou ob
hodu. Ta poté, 
o se dozvìdìla o tom, ¾e mají rády matema-

tiku, pro nì pøi¹la s tímto zajímavým, leè zapeklitým problémem. Trápil ji ji¾ nìkolik dní.

Úloha 2. (6 bodù): Dáma 
h
e pokrýt nový elegantní oblek vy¹itými stejnì

velkými rovnostrannými trojúhelníky, ètver
i, nebo pravidelnými ¹estiúhelníky.

Ch
e ¹etøit draho
ennou sametovou nití, a proto 
h
e z tì
hto tøí obraz
ù najít

ten þnejúspornìj¹íÿ (k pokrytí vy¹ije 
o nejmen¹í souèet délek v¹e
h stran). K ur-

èení toho pravého vyu¾ívá plo¹nou jednotku, tzn. porovná obvody v¹e
h útvarù

pro obsah ka¾dého jednoho z ni
h roven jedné. Pomozte jí tyto obvody vypoèítat

a urèete, který rovinný obraze
 by si mìla vybrat.
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Zadání úloh 3

Dìvèata s pøíkladem 
hvíli zápasila, ale nako-

ne
 na nìj vyzrála. Paní majitelka byla tak potì-

¹ena, ¾e se rozhodla ukázat jim spe
iální kolek
e

¹atù a dát ka¾dé jedny skoro zdarma. Holky mìly

takovou radost z krásný
h nový
h ¹atù, ¾e se jim

ani ne
htìlo odpovídat klukùm na jeji
h otravné

reptání, kde byly tak dlouho.

Po 
estì domù jim Va¹ek ukázal místní ko¹í-

káøský klub. Vysvìtlil jim, ¾e je to tady veliká

tradi
e. Telgart a pìt dal¹í
h okolní
h vesni
 spolu

pravidelnì soutì¾í na turnají
h konaný
h støídavì

ve v¹e
h vesni
í
h. Mìli ¹tìstí a jeden se právì

v Telgartu konal. Po 
hvil
e dívání jim bylo jasné,

¾e 
o místním 
hybí do profesionality, to vynahrazují nad¹ením. Hráli naplno, ale na-

prosto férovì. Vidìli výborné poslední dva zápasy a z výsledkové tabule zjistili, ¾e na

kon
i turnaje získali v¹i
hni úèastní
i stejný poèet bodù. Tabulku s výsledky ji¾ odehra-

ný
h jednotlivý
h zápasù strhl vítr, ale kamarádi se rozhodli, ¾e alespoò nìkteré 
hybìjí
í

údaje dopoèítají.

Úloha 3. (6 bodù): Turnaje, který se hrál systémem jedenkrát þka¾dý s ka¾-

dýmÿ se zúèastnilo 6 týmù. Za vítìzství byly udìleny 2 body, za prohru 0 bodù

a za remízu po 1 bodu. Na kon
i turnaje získali v¹i
hni úèastní
i stejný poèet

bodù. Jaký nejmen¹í poèet zápasù mohl skonèit remízou?

Poté, 
o dorazili na 
hatu, si 
hvíli odpoèinuli. Posedìli u krbu. Hráli rùzné karetní

hry od ¾olíkù a¾ po jeji
h nejoblíbenìj¹í hru Bang!. Katka, která této høe tak nepropadla,

mezitím øe¹ila dvì zvlá¹tní matemati
ké úlohy.

Úloha 4. (7 bodù): Mìjme ètyøúhelník ABCD, jeho¾ úhlopøíèka AC ho roz-

dìluje na dva trojúhelníky - △ACD je pravoúhlý (pravý úhel le¾í u vr
holu D)

a jeho obsah je roven dvojnásobku obsahu △ABC. Na úhlopøíè
e AC le¾í body E
a F tak, ¾e |AE| = |FC| = |AC|/3. Jakou èást obsahu ABCD tvoøí ètyøúhelník

BEDF?

Úloha 5. (9 bodù): Èíslo nazveme prvoèíselným, jestli¾e jej mù¾eme v desít-

kové soustavì zapsat jen pomo
í èísli
 z mno¾iny jedno
iferný
h prvoèísel M =

{2, 3, 5, 7}. Pøíkladem takového èísla je 23572357 nebo 272. Najdìte v¹e
hna pr-

voèíselná èísla, která jsou 2. mo
ninou prvoèísla.

V¹i
hni se skvìle bavili, ale pokud 
htìli stihnout vlak do vedlej¹í osady jménem
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Bìlosad, kde se ples konal, museli vyrazit. Klu
i nahodili obleky a holky se ustrojily

do nádherný
h ¹atù. Katka si vybrala krásné èerno-bílé ¹aty doplnìné o krajkové ruka-

vièky a Terka mìla prosté, leè neménì pùvabné blankytnì modré. Klu
i, kterým móda

ni
 neøíkala, jeji
h veèerní róby pøíli¹ nedo
enili, krom Luká¹e, který mohl na Ter
e oèi

ne
hat. Svezli se autobusem na vlakové nádra¾í, na které v pátek pøijeli a odtud pokra-

èovali o jednu stani
i dále. Bìhem 
esty Va¹ek nenu
enì krou¾il vr¹kem od PET lahve

po li
hobì¾níkové des
e stoleèku a pøitom ho napadla zajímavá otázka.

Úloha 6. (7 bodù):

Mìjme ètvere
 o základnì a = 10 
m. V nìm se pohybuje

kruh o polomìru r = 1 
m tak, ¾e se kruh pøi svém pohybu

dotýká stále alespoò jedné ze stran ètver
e. Urèete obsah

èásti, která nikdy nemù¾e být pøekryta pohybují
ím se kru-

hem.

Ozvalo se jemné zasyèení brzd. þBìlosad. Koneèná stani
e,ÿ hlásil prùvodèí, þpro-

síme, vystupte.ÿ Hned vedle nádra¾í se rozkládala podsaditá budova kulturního domu.

Zevnitø hrála pøíjemná muzika a ozýval se zvuèný smí
h. Vstupné bylo dobrovolné, a tak

ka¾dý dal nìjakou tu korunu. Vevnitø vládla pøíjemná atmosféra, sál mìl krásné le¹tìné

parkety. Celý byl obkládaný modøínovým døevem. Po pravé a levé stranì se rozkládaly

øady stolù a naproti v
hodu v krásném obkládaném kamenném krbu vesele tanèily pla-

meny. Celé místnosti dominoval velký taneèní parket, kde nebylo ani mo
 tìsno, ani

prázdno. Celý veèer si náramnì u¾ili. Popovídali si s místními, pili kofolu, tanèili a smáli

se. Veèer se na 
hatì do teplý
h péøový
h peøin ulo¾ili unavení, a jakmile v teple svý
h

postelí usínali, v du
hu si pro
házeli události tohoto krásného dne. A bude takový i

zítøek?

Øe¹ení úloh 3. série posílejte do 24. 2. 2020 na známou adresu:

KoKoS

Gymnázium Mikulá¹e Koperníka

17. listopadu 526

743 01 Bílove
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Autorská øe¹ení 5

Autorská øe¹ení 2. série

Úloha 1.

Nejdøív najdeme nejmen¹í spoleèný násobek èísel 4, 5, 6, 9 a 10 rozkladem na pr-

voèinitele:

4 = 2 · 2, 5 = 1 · 5, 6 = 2 · 3, 9 = 3 · 3, 10 = 2 · 5 ⇒ 2 · 2 · 5 · 3 · 3 = 180

Druhá mo
nina tedy obsahuje násobek èísla 180. Jeliko¾ ale její odmo
nina musí

být pøirozené èíslo, v¹i
hni prvoèinitelé v rozkladu musí být v sudé mo
ninì:

2 · 2 · 5 · 5 · 3 · 3 = 900√
900 = 30

Hledaná èísla jsou násobkem 30, jedná se tedy o 30, 60, 90, 120, 150, a 180

Zuzka

Úloha 2.

Nejhor¹í situa
e mù¾e nastat, kdy¾ se libovolný
h sedm lidí bude znát zpùsobem

þka¾dý s ka¾dýmÿ a jeden èlovìk nebude mít ¾ádného kamaráda. Pov¹imnìme si,

¾e ke znázornìní pøátelství mù¾eme elegantnì pou¾ít graf, kde osoby jsou repre-

zentovány vr
holy a pøátelství hranami.

Úlohu mù¾eme pøeformulovat na: urèete poèet hran, které má úplný graf o sedmi

vr
hole
h. Pokud je men¹í ne¾ 22, musí existovat aspoò jedna hrana, která vede

do osmého vr
holu. Poèet hran v úplném grafu je Ekn
= n(n−1)/2. Pro sedm vr-


holù dostáváme poèet Ek
7

= 7(7−1)/2 = 21. Poèet hran v úplném grafu o sedmi

vr
hole
h je 21, tudí¾ musí existovat aspoò jeden èlovìk, který zná osmého. Celý

graf je tedy souvislý a zprávu se dozví v¹i
hni. (viz. Piroh druhá série)

Kuba

Úloha 3.

Pravá strana rovni
e, kterou máme øe¹it, je urèitì èíslo li
hé, tak¾e i levá strana

musí být li
hé èíslo. Pokud by n bylo li
hé, tak n2 + 2f(n) + 1 je sudé, proto n
urèitì li
hé není. Pokud by n bylo sudé, tak n2+2f(n)+1 bude èíslo li
hé, tak¾e n
je sudé. Pro ka¾dé sudé n je f(n) = 2. Danou rovni
i tedy mù¾eme zapsat ve tvaru:

n2 + 2 · 2 + 1 = (2m+ 1)

2

5 = (2m+ 1)

2 − n2

5 = (2m+ 1− n) · (2m+ 1 + 1)
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Proto¾e jsou výrazy v závorká
h 
elá èísla a výraz (2m+1+n) je pøirozené èíslo,
mù¾eme sestavit následují
í soustavu rovni
 o dvou neznámý
h m a n. Její øe¹ení
bude øe¹ením pùvodní rovni
e, nebo» jsme pro úpravu rovni
e pou¾ívali jen ekvi-

valentní úpravy.

(2m+ 1− n) = 1

(2m+ 1 + 1) = 5

4m+ 2 = 6

m = 1

n = 5− 1− 2m

n = 4− 2 · 1 = 2

Jediným øe¹ením dané rovni
e je tedy uspoøádaná dvoji
e pøirozený
h èísel:

(m;n) = (1; 2)

Danek

Úloha 4.

1

2

S1

1

Spoèítejme nejprve obsah S
1

(hustì ¹rafovaná èást).

Tento obsah je roven tøetinì rozdílu obsahu trojú-

helníku a obsahu vepsaného kruhu (proto¾e takové

oblasti S
1

jsou tøi). Vý¹ka trojúhelníku je

√
3 (Py-

thagorova vìta) a polomìr kru¾ni
e vepsané je tøeti-

nový, tudí¾

√
3

3

.

S
1

=

1/2 · 2 ·
√
3− π · (

√
3

3

)

2

3

.
= 0, 228

Výseè, která je prùnikem vìt¹ího kruhu a trojúhelníku, tvoøí 1/6 obsahu tohoto

kruhu (úhel 60

◦
je 1/6 z 360

◦
), tzn. pokud od 1/6 obsahu kruhu odeèteme obsah

S
1

, dostaneme obsah vy¹rafované èásti.

S =

1

6

· π · 12 − 0, 228
.
= 0, 3

Barèa
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Úloha 5.

V zadání tohoto pøíkladu byla 
hyba, tak¾e takový ¹estiúhelník neexistuje. Obsah

trojúhelníku AEG ¹el tedy vypoèítat rùznì.

1) Úseèka EC je stejnì dlouhá jako úseèka AC, obì mìøí 4 
m. Jde o pravidelný

¹estiúhelník, tak¾e úseèka AD pùlí úseèku CE a je na ni kolmá. Úseèka EG mìøí 2


m. Vypoèítáme délku úseèky AG pomo
í Pythagorovy vìty z trojúhelníku AEG.
Délka úseèky AG vyjde

√
12. Obsah trojúhelníku AEG vypoèítáme jako:

|EG| · |AG|
2

=

2 ·
√
12

2

=

√
12 
m

2

2) Oznaème S støed ¹estiúhelníku. Je pravidelný, proto je trojúhelník DES
rovnostranný. Úseèka EC protíná stranu DS v polovinì (proto¾e pata kolmi
e

v rovnostranném trojúhelníku le¾í ve støedu strany). Délka úseèky SG je tedy

|SD|/2 = 2, 5/2 = 1.25 
m. Délka úseèky AG je |AS|+ |SG| = 2, 5+1, 25 = 3, 75

m. Obsah trojúhelníku AEG vypoèteme jako:

|EG| · |AG|
2

=

2 · 3, 75
2

= 3, 75 
m2

Plný poèet bodù byl udìlen za obì øe¹ení nebo za to, ¾e jste pøi¹li na to, ¾e úloha

nemá øe¹ení.

©tìpán

Úloha 6.

Kdy¾ Pavel rozstøihne 101{úhelník na dva men¹í, je souèet vr
holù tì
hto dvou

mnohoúhelníkù o dva vìt¹í. Poèet vr
holù je tedy stále li
hé èíslo, a proto vznikne

v¾dy jeden mnohouhelník s li
hým a jeden se sudým poètem vr
holù. Platí to

v¾dy, kdy¾ se rozstøíhává li
ho-úhelník. Kdy¾ je na tahu Pavel, vybere si ten

mnohoúhelník, který má sudý poèet vr
holù. Odstøihne trojúhelník a Vojtovi tak

zbydou pouze mnohoúhelníky s li
hým poètem vr
holù. A tak bude mít Vojta

v¾dy, kdy¾ bude na tahu, na výbìr pouze z mnohoúhelníkù, které mají li
hý po-

èet vr
holù. Buï u¾ nebude mo
i udìlat ¾ádný dal¹í tah (vyhrál Pavel) nebo tah

udìlá, rozstøihne mnohoúhelník na 2 dal¹í mnohoúhelníky, jeden se sudým a je-

den s li
hým poètem vr
holù. Pavel si potom vybere ten se sudým a rozstøihne

ho dva li
hé. Tímto zpùsobem dojdeme do fáze, kdy po Pavlovì tahu zbydou jen

trojúhelníky a proto nebude mo
t Vojta táhnout a Pavel vyhraje.

Danek, Ondra
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Úvod do pravdìpodobnosti

Ne¾ zaèneme se samotnou pravdìpodobností, seznámíme se s nìkolika pojmy,

které je tøeba po
hopit.

Náhodný pokus je èinnost, kterou mù¾eme provádìt opakovanì a která za

stejný
h podmínek mù¾e vést k rùzným výsledkùm. Takovou èinností mù¾e být na-

pøíklad házení hra
í kostkou nebo losování rùzný
h pøedmìtù. V¹e
hny výsledky,

které mohou pøi pokusu nastat, tvoøí mno¾inu mo¾ný
h výsledkù (znaèíme

ji 
). Jednotlivé podmno¾iny této mno¾iny nazýváme jevy (znaèíme je velkými

písmeny). V¹e
hny výsledky se pak dìlí na výsledky pøíznivé a nepøíznivé

tomuto jevu.

Uká¾eme si tyto pojmy na pøíkladu hodu jednou hra
í kostkou.

Mno¾ina mo¾ný
h výsledkù má ¹est prvkù { na kost
e mù¾e padnout ¹est rùz-

ný
h èísel. Prvky mno¾iny výsledkù zapí¹eme jako 
 = {1, 2, 3, 4, 5, 6}, poèet
prvkù mno¾iny znaèíme jako |
| = 6. Jev by mohlo být napøíklad padnutí ¹estky,

oznaèíme si ho S. Pøíznivý výsledek je jeden (padnutí ¹estky), 
o¾ mù¾eme zapsat

jako |S| = 1, nepøíznivé výsledky jsou v¹e
hny ostatní.

A teï se mù¾eme podívat na to, 
o je to vlastnì pravdìpodobnost. Pravdìpo-

dobnost jevu je èíslo od nuly do jedné, vyjadøují
í, jak mo
 mù¾eme oèekávat, ¾e

právì tento jev nastane. Pravdìpodobnost jevu, který nenastane nikdy (nemo¾ný

jev), se rovná nule. Pravdìpodobnost jevu, který nastane v¾dy (jistý jev), se rovná

jedné.

Pravdìpodobnost jevu urèíme takto: P (A) = |A|
|
| , tedy jako podíl poètu pøíz-

nivý
h a v¹e
h mo¾ný
h výsledkù.

Uka¾me si to na následují
í
h dvou pøíklade
h:

Házíme hra
í kostkou. Jaká je pravdìpodobnost, ¾e padne èíslo dìlitelné tøemi?

Nejprve si urèíme mno¾inu v¹e
h mo¾ný
h výsledkù.


 = {1, 2, 3, 4, 5, 6}
|
| = 6

V dal¹ím kroku zji¹»ujeme, které z mo¾ný
h výsledkù jsou pøíznivé danému

jevu { která èísla jsou dìlitelná tøemi.

T = {3, 6}
|T | = 2

Teï u¾ víme v¹e, 
o potøebujeme k urèení pravdìpodobnosti.

http://kokos.gmk.
z
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P (T ) = |T |
|
| =

2

6

=

1

3

Pravdìpodobnost toho, ¾e na kost
e padne èíslo dìlitelné tøemi je tedy

1

3

.

V pytli máme tøi rùzné koule { zelenou, bílou a modrou. Jaká je pravdìpodobnost,

¾e vylosovaná koule není zelená?

Mo¾né výsledky:


 = {Z,B,M} . . . mohu vylosovat zelenou, bílou nebo modrou kouli

|
| = 3

Pøíznivé výsledky:

A = {B,M} . . . vylosovaná koule není zelená { je bílá nebo modrá

|A| = 2

P (A) = |A|
|
| =

2

3

Pravdìpodobnost, ¾e vylosovaná koule není zelená, je rovna

2

3

.

Pé»a, Katka

KoKoS, Gymnázium Mikulá¹e Koperníka, 17.listopadu 526, 743 01 Bílove
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Výsledkové listiny

6. roèník

jméno pøíjmení 1 2 3 4 5 6 S

∑

1. Dominik Müller 5 2 - 6 8 3 24 51

2. Marie Sabolová 5 5 - - 8 - 18 33

3. Matylda Chvojková - - - - - - 0 2

7. roèník

jméno pøíjmení 1 2 3 4 5 6 S

∑

1. Martina Èerná 5 5 - 7 8 7 32 62

2. Matìj Svoboda 2 5 7 4 8 1 27 58

3. Josef Kroèek - - - - - - 0 28

4. Alena Knödlová - - - - - - 0 18

5. Mi
hal Madìøiè - 2 - - 2 - 4 4

8. roèník

jméno pøíjmení 1 2 3 4 5 6 S

∑

1. Pavla ©imová 5 5 7 7 8 8 40 76

2.-3. Milan Holotòák 5 5 7 7 8 7 39 65

Vá
lav Verner 5 5 7 4 8 4 33 65

4.-5. Matyá¹ Burda 5 5 7 7 8 7 39 60

Linda Tománková 5 3 7 7 8 2 32 60

6.-7. Anna Seligová 5 2 2 5 8 - 22 37

Já
hym Vohradník - - - - - - 0 37

8. Alexandra Seïová - - - - - - 0 25

9. Zuzana Hauznerová 1 - - 7 - - 8 11

10. Jakub Munzar - - - - - - 0 7

9. roèník

jméno pøíjmení 1 2 3 4 5 6 S

∑

1. Ivana Ludvíková 5 5 - 6 8 7 31 63

2. Vojtì
h Jozek 5 - 5 3 4 8 25 57

3. Jana Dreiseitlová - - - - - - 0 31

4. Adam Jemelka - - - 7 8 - 15 20
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